UL

RS H 2B OCROER

NIFE IR 2 EEFEE T, 100% 23 NDEIZIZFLY T 20 &2 m T HREHOREETH 5,

BB, BT 2R L T RWEASIEIN=2,365 A (A#hEIE) THh 5,
2 FEAGAZEIZEE R (N) LEONEMEOHRICE > TRA DN, BEERIHE (EEL L)

ZUE L7 E OE (95%ITMEHTE 27EOHM) ITTRDOLEBY ThH 5.

K EZED 10% 20% 30% 40%
N b (i (i (i (Xix 50%
90%) 80%) 70%) 60%)
2, 365 +1.2 +1.6 +1.8 +2.0 +2.0
2, 000 +1.3 +1.8 +2.0 +2.1 +2.2
1, 500 +1.5 +2.0 +2.3 +2.5 +2.5
1, 000 +1.9 +2.5 +2.8 +3.0 +3.1
500 +2.6 +3.5 +4.0 +4.3 +4.4
100 +5.9 +7.8 +9.0 +9.6 +9. 8

k. AMAD X 9 1EMl 2 BIEER A K 2B BIEARENE THBT 22 bbb 5,
K70, BEILIREEE ORI LIZ X DRIEARERIFEARELH D,
3 HMoMHZ I RFIERO LB THD,

M. A. : 1REZEENR2OL LORIEZELZTAHZ ENTEAHERM Multiple Answers OR) .,
SM.A. : 1[EHEEN3IOLUTETOEER2TDHZENTE HHER,

M. A. £ 3M. A IZBWT, M. T. (Multiple Total OIE) IX[EEKOAF % RIEEK
(N) THEISZEETHY , @HEZDMEIT 100%EZBR D,

4 FERHUE (%) IREHAL OMEED) REEZNEBHEALTHLO T, NROEGFHBEHT L
RN EbH D,

5 MEARFIHNFZITRO LB TH D,
0.0 : REHNIZH 272D, BIEENND H D
Rl CIE- =N AVAI A N7

6 7 uREHORRIS LIEAEREO S FERIZE W TIX, 2FES L EHNICEEEZEDOH
LZHDODOHMNTND, 7od, BEZBE L, AN 50 ARO b DIZ OV TRl Tz
[

7 TEEMEE ] (ITEECRIR U2 RIE R EOERIE NG END,



